Vektorgeometrie

Abstande im zweidimensionalen Koordinatensystem
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Aufgabe : In der obigen Karte sind die folgenden Orte gekennzeichnet: Bellevue (A), Gemise-
bricke (B) und Kantonsschule Freudenberg (C).

a) Zeichnen Sie die Koordinatenachsen ein, indem Sie die Kantonsschule Freudenberg als Ur-
sprung wahlen.

b) Bestimmen Sie die Koordinaten der drei Orte. Benutzen Sie daflir die Meterskala.

c) Berechnen Sie die Luftlinien-Abstande zwischen Bellevue und Gemtisebriicke @zwischen
Gemisebriicke und Freudenberg BC und zwischen Freudenberg und Bellevue AC.

d) Wahlen Sie selber einen vierten Ort D und berechnen Sie den Abstand vom Freudenberg zu
diesem Ort.

e) Warum kénnen wir auf einer Weltkarte nicht die gleiche Methode anwenden, um einen Ab-
stand zu bestimmen? .
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